

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 13 august 2018, ora 06.30, în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 321 din 10 august 2018.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **13 consilieri** din 17 consilieri în funcție, lipsind domnii consilieri: Baci Sebastian-Gabriel, Țifrea Dorel, Balcanu Mircea Adrian și doamna viceprimar Camară Dana.

Înainte a aproba ordinea de zi a ședinței, doamna secretar Spoială Mariana, întreabă pe domnii consilieri, dacă au primit, materialele supuse dezbaterii, precum și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Nefiind obiecții cu privire la procesul verbal, domnul consilier **Othozi Vasile**, președinte de ședință, supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară.

Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 13 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: PROIECT DE HOTĂRARE PRIVIND APROBAREA PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ȘI DE APROBARE A ACORDULUI DE PARTENERIAT PROIECT „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST” cod Mysmis 125152 - Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale.

La acest punct al ordinii de zi, domnul primar prezintă adresa Prefectului județului Bacău nr. 17458 din 8 august 2018, transmisă instituției noastre în data de 10 august 2018, prin care solicită depunerea documentației pentru aprobarea „PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ȘI DE APROBARE A ACORDULUI DE PARTENERIAT PROIECT „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST” cod Mysmis 125152, precum și Referatul nr. 10737 din 10 august, al doamnei Unguru Diana-Alina, referent în cadrul biroului Management proiecte, prin care propune aprobarea în regim de urgență a proiectului „**CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST**” cod Mysmis 125152, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, prioritatea de investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, apel de proiecte nr . POR/10/2018/10/10.1a/APC/7REGIUNI.

Se propune aprobarea proiectului „**CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNEA NORD EST**” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, prioritatea de investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare nr. apelului de proiecte nr . POR/10/2018/10/10.1a/APC/7REGIUNI. Se propune aprobarea acordului de parteneriat între MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE - U.M.P.M.R.S.U - lider de proiect și Comuna Dofteana – partener, în vederea implementării în comun a proiectului, conform Acordului de parteneriat care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Se propune aprobarea valorii totale a Obiectivului "Grădiniță program normal Cucuieți, Dofteana, județ Bacău", în cuantum de 417004,94 lei (inclusiv TVA) – aferentă activităților derulate de Comuna Dofteana.. Se propune aprobarea contribuției proprii în proiect, a Comunei Dofteana, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de 2% din

valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 8340,1 lei, reprezentând cofinanțarea Obiectivului "Grădiniță program normal Cucuieti, Dofteana, județ Bacău" cuprins în proiectul „**CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST**” cod Mysmis 125152. Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata realizării Obiectivului "Grădiniță program normal Cucuieti, Dofteana, județ Bacău", pentru implementarea proiectului „**CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST**” cod Mysmis 125152, în condiții optime, se vor asigura din bugetul local. Se vor asigura toate resursele financiare necesare realizării Obiectivului "Grădiniță program normal Cucuieti, Dofteana, județ Bacău" în vederea implementării proiectului „**CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST**” cod Mysmis 125152 în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale. Se propune împuternicirea domnului Horia Palmer Hârtoșanu să semeneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele Comuna Dofteana, dacă este cazul.

Domnul primar informează Consiliul local că imediat după convocarea Consiliului local a mai apărut o adresă de la Prefectura Bacău, pentru revocarea unei hotărâri de consiliu local nr.565 /2018, drept pentru aceasta va fi lăsată spre sfârșitul lunii din ședința ordinară. În continuare domnul președinte de ședință Othozi Vasile, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

Se aprobă proiectul „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNEA NORD EST” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operational Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educationale, prioritatea de investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competente și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare nr. apelului de proiecte nr. POR/10/2018/10/10.1a/APC/7REGIUNI.

Se aprobă cu un număr de 13 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, acordul de parteneriat între MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE - U.M.P.M.R.S.U - lider de proiect și Comuna Dofteana – partener, în vederea implementării în comun a proiectului, conform Acordului de parteneriat care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Se aprobă cu un număr de 13 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, valoarea totală a Obiectivului "Grădiniță program normal Cucuieti, Dofteana, județ Bacău", în cuantum de 417004,94 lei (inclusiv TVA) – aferentă activităților derulate de Comuna Dofteana. Se aprobă cu un număr de 13 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, contribuția proprie în proiect a Comuna Dofteana, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 8340,1 lei, reprezentând cofinanțarea Obiectivului "Grădiniță program normal Cucuieti, Dofteana, județ Bacău" cuprins în proiectul „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST” cod Mysmis 125152. Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata realizării Obiectivului "Grădiniță program normal Cucuieti, Dofteana, județ Bacău", pentru implementarea proiectului „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST” cod Mysmis 125152, în condiții optime, se vor asigura din bugetul local. Se vor asigura toate resursele financiare necesare realizării Obiectivului "Grădiniță program normal Cucuieti, Dofteana, județ Bacău" în vederea implementării proiectului „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNE NORD EST” cod Mysmis 125152 în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale. Se împuternicește domnul Horia Palmer Hârtoșanu să semeneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele Comuna Dofteana, dacă este cazul.

În continuare domnul consilier Othozi Vasile, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții domnul consilier Othozi Vasile, președinte de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Othozi Vasile



Intocmit Secretar UAT
Mariana Spoială

